

王玲一行赴宜宾市五中、六中检查师范生教育实习工作

为加强对教育实习工作的检查和指导，近日，宜宾学院党委副书记、院长王玲率国际教育学部部长杨南翎和学部党总支副书记林顺虎一行前往宜宾市第五中学、第六中学，开展秋季师范生教育实习中期检查并召开座谈会。



宜宾市五中、六中领导对王玲一行的到来表示热烈欢迎，并重点介绍了我校实习学生的情况。王玲代表学校对宜宾市五中、六中给予我校教育实习工作的支持表示感谢，并充分肯定了实习学生在实习过程中的成长和进步。她对实习生提出五点希望：一是要正确处理实习与学习的关系，珍惜实习机会，将实习当成人生中一段重要的经历去体验；二是要学有所获、学有所成，充分认识专业知识与教育教学活动的关系；三是要学会观察，认真观课并做好总结反思，不断提升语言表达、教案设计和板书等教学技能，为将来从事教师职业夯实基础；四是要认识自己，在实习中了解自己的强项和弱项，找准自己的定位并做好长期的职业规划；五是学会感恩，理解教师职业的重要性，主动与教学经验丰富的指导教师交流沟通。



座谈会上，国际教育学部、农林学部和体育与大健康学院的实习生代表分享了各自在实习期间的感悟和体会。杨南翎对师范学生的教育实习进行指导。

实习学生们真诚感谢学院领导、老师的指导与关心，表示将尽快完成由学生到教师的角色转换，并严格按照实习规范要求，勤于请教，通过实习切实提高自身的教学实践能力。